

Знакомимся с профессией



Экскурсии очень нравятся детям, но это не только развлечение. Основная цель экскурсий — расширение образовательного пространства. Ученики 1 класса ГБОУ СОШ с.Майское посетили местное отделение Почты России. Сотрудники почтового отделения показали специальное помещение на почте, где хранятся письма и посылки, рассказали, как их отправляют в разные районы и города. Дети узнали, что работник почты раскладывает корреспонденцию по стопкам, затем разносит по адресам письма, журналы, газеты.



Экскурсия на почту прошла интересно и познавательно. Дети познакомились с важными и нужными профессиями. Возможно, кто-то из детей уже задумался о выборе своей будущей профессии. И кто знает, может быть, мы сейчас воспитываем будущего работника почты России. Ребята отправили письма своим родным и близким, кто-то из ребят отправил письмо своему однокласснику.

На память об экскурсии детям подарили детские журналы.